



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД

Сектор за катастар непокретности

04 број 021-115/2016

Дана 26.07.2016. године

Београд

Булевар војводе Мишића 39

Тел., факс 2652-175

СЛУЖБА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ

ЦЕНТАР ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ БЕОГРАД

-Начелнику/шефу-

Предмет: Увид у сателитске снимке

Републички геодетски завод је за потребе прикупљања података за масовну процену непокретности и потребе спровођења поступка озакоњења, на сајт Републичког геодетског завода поставио сателитске снимке. Сви сателитски снимци биће доступни до 05.08.2016. године. Сектор за информатику и комуникације је добио задатак да на е- mail начелника/шефа службе, односно начелника Центра, достави лозинку за приступ сервису за увид у сателитске снимке.

Налаже се начелницима/шефовима служби, односно начелнику Центра, да организује увид у сателитске снимке за грађане. Увид у сателитске снимке треба организовати тако да се на видно обележеном шалтерском месту омогући увид грађанима и то минимум два пута недељно за службе на подручју града Београда, Ниша и Новог Сада, и минимум једном недељно за остале службе. Такође је потребно одредити запослене (са утврђеном лозинком) и време за увид које не може бити краће од два сата, у терминима који неће реметити редован рад службе. Потребно је да Сектор за катастар непокретности обавестите о утврђеним терминима, најкасније до 29.07.2016.године, како би се информација о томе поставила на сајт РГЗ-а.

Начелник Центра за катастар непокретности Београд организоваће увид за све службе чије је седиште у улици 27. март. Начелник Службе за катастар непокретности Стари град организује увид за службе у улици Цара Душана 1. Начелник службе Нови Сад 2 организује увид за службу Нови Сад 2 и службу Нови Сад 3.

Сектор за информатику и комуникације ће пружити сву неопходну помоћ за коришћење апликације путем корисничке подршке (радним данима од 7.30 ч до 15.30 ч) на телефон **063 278371** или одговорима на постављена питања на адресу електронске поште satelitskisnimci@rqz.gov.rs.

Припремила: Соња Ракић, дипл.геод.инж.
Парафирала: Соња Ракић, дипл.геод.инж.



В.Д. ДИРЕКТОРА

Борко Драшковић, дипл.геод.инж.